

Рецензія-відгук

На освітньо-професійну програму «Експлуатація та ремонт підйомно-транспортних, будівельних і дорожніх машин і обладнання» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти спеціальності 133 Галузеве машинобудування галузі знань 13 Механічна інженерія

Підготовка фахівців у Відокремленому структурному підрозділі «Житомирський автомобільно-дорожній фаховий коледж Національного транспортного університету» здійснюється на основі освітньо-професійної програми розробленої та оновленої з врахуванням вимог ринку праці та у відповідності до Стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 1 квітня 2022 року №288 та передбачає набуття здобувачами освіти навичок для професійної діяльності з використанням сучасних технологій експлуатації та ремонту підйомно-транспортних дорожніх машин і обладнання.

Структурно-логічна побудова даної освітньо-професійної програми орієнтована на актуальні потреби ринкового середовища. Реалізація освітньо-професійної програми «Експлуатація та ремонт підйомно-транспортних, будівельних і дорожніх машин і обладнання» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та спеціальні компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення освітніх компонент, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

До переваг освітньо-професійної програми слід віднести розширення вибіркового компонентів ОПП вільного вибору здобувачем освіти, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку.

Дана програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Д
Головний механік ТОВ «Українська
Гранітна Корпорація»



Дмитро КЛЕВАН